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Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cento e noventa e um da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite Freire, Marcus Felipe Mercante Linhares, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo César da Cruz de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Aimoré da Silva Almeida, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 25. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 19 de setembro de 2019. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Projeto de Lei que Altera a Redação do Art. 11 da Lei Complementar nº 1.841, de 27/06/2019 e acrescenta os incisos I, II e os parágrafos 1º e 2º e dá outras providências, de autoria dos Vereadores Hugo Fernandes e Marcus Felipe Mercante Linhares; 02) Indicação ao Prefeito Municipal de autoria do Vereador Aimoré da Silva Almeida encaminhando solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja encaminhado a esta Casa Legislativa um Projeto de Lei que Dispõe sobre a Obrigatoriedade de Manutenção de uma Brigada Profissional, composta por Bombeiros Civis, nos estabelecimentos do Município de Miracema, em especial Nosocômios, casas de shows, eventos, grande supermercados, etc.; 03) Ofício Circular SEMMAM nº 059/2019 da Secretaria Municipal de Meio Ambiente; 04) Ofício SMSM nº 505/2019 da Secretaria Municipal de Saúde. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja realizado o reparo na vazante do açude localizado no Bairro Vale do Cedro, tendo em vista que as manilhas da tubulação estão danificadas, ocorrendo assim um desperdiço da água, e por seguinte o açude está secando. Deferido. 02) Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada com a maior urgência a recuperação das grades danificadas das calhas fluviais, situadas na Avenida Pedro Gonçalves com a esquina da Rua Antônio Cubiça, pois estão desordenadas, desalinhadas, deslocadas e danificadas, trazendo um grande perigo para os moradores, ou mesmo transeuntes que passam pelo local. Deferido. 03) Vereador Carlos Magno da Silva Peres - À Secretaria Municipal de Agricultura - Solicitação no sentido de que seja estudada a realização de um projeto ou um plano para auxiliar os pecuaristas nos períodos de seca e prevenir a morte de gados durante esse período. Esclarecemos que o ideal seria a realização de um estudo junto com os pecuaristas para resolver esse problema. Deferido. 04) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao DEMUTRAN - Solicitação no sentido de que seja instalado um quebra-molas na Rua Elpídio Portes Mendes, em frente à residência do Sr. Piaza, tendo em vista que o referido trecho é muito perigoso para os motoristas e pedestres. Solicitamos, ainda, que seja feita uma sinalização adequada na referida rua. Deferido. 05) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Reiteração - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja construída uma ciclovia no Distrito de Paraíso do Tobias, ligando a Rua Nilo Ronzê à Rua José Homem da Costa, tendo em vista que a prática de esportes é muito benéfica para a população. Deferido. 06) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Prefeito Municipal, com vista à Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizada uma reforma na quadra de esportes do Distrito de Venda das Flores, tendo em vista que o referido local é o único meio de prática esportiva e cultural do referido Distrito. Deferido. 07) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Reiteração - Ao Diretor Superintendente da CEDAE - Solicitação no sentido de que seja realizada a implantação da rede de água no sítio Pernambuco, até o sítio do Perci, tendo em vista que os referidos locais de encontram com dificuldades de captação de água. Aprovado. 08) Vereador José Augusto Martins - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada o reparo do paralelepípedo na Rua Edson Alvim de Barros, Bairro Jardim Beverly, atrás da igreja Santa Teresinha, tendo em vista que no local existem paralelepípedos soltos causando risco para a população. Deferido. 09) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Administração - Solicitação no sentido de que seja encaminhada a esta Casa Legislativa uma listagem dos funcionários Celetistas da Prefeitura de Miracema. 10) Vereador Hugo Fernandes - Ao Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos de Miracema - Solicitação no sentido de que seja analisada legalmente a possibilidade do servidor Reynaldo José de Oliveira Calor, servidor efetivo (Matrícula 1065-0) que exerce desde 2011 a função de motorista (cópia das portarias em anexo), passar receber seus vencimento como tal. Ressalto ainda que a Súmula nº 378 do STJ, trata do tema em questão. 11) Vereador Hugo Fernandes, em conjunto com os Vereadores Carlos Magno da Silva Peres e Genessi Rodrigues da Silva - Ao Presidente da Fundação DER, Dr. Uruan Cintra de Andrade - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que sejam instalados Pardais Eletrônico nas seguintes localidades da cidade de Miracema, tendo em vista inúmeros acidentes com vítimas fatais: * Estrada Miracema x Santo Antonio de Pádua (próximo ao Campestre Clube); * Estrada Miracema x Venda das Flores (Próximo ao Posto Bendengó); * Estrada Miracema x Venda das Flores (próximo ao Bar do Beto). 12) Vereador Hugo Fernandes, em conjunto com os Vereadores Carlos Magno da Silva Peres e Genessi Rodrigues da Silva - Ao Presidente da Fundação DER, Dr. Uruan Cintra de Andrade - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja colocado um redutor de velocidade na Avenida Samel (Polo Industrial de Miracema x Campelo), tendo em vista inúmeros acidentes com vítimas fatais. Sem mais para o momento, aproveitamos o ensejo para renovar protestos de elevada estima e distinta consideração. 13) Vereador Hugo Fernandes, em conjunto com os Vereadores Carlos Magno da Silva Peres e Genessi Rodrigues da Silva - Ao Presidente da Fundação DER, Dr. Uruan Cintra de Andrade - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja providenciado asfalto para as seguintes ruas do Município de Miracema: * Loteamento Sayonara; * Rua Estorgilda Dias Sentineli; * Rua Lailson Sentineli; * Rua Pedro dos Santos; * Morro da Fazendinha; * Rua Aristides Barbosa; * Conjunto Habitacional do Bairro Jove. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foi apresentado 01 (um) Projeto de Lei: 01) Projeto de Lei que Dispõe sobre a obrigatoriedade da realização de cursos de primeiros socorros e prevenção de acidentes a pelo menos um funcionário das escolas, creches ou centros de educação infantil instalados no Município de Miracema e dá outras providências. Autoria: Vereador Paulo Sérgio de Azevedo. O Vereador Hugo Fernandes fez a leitura da justificativa do Projeto de Lei, bem como solicitou que ele fosse votado em primeira e única votação, o que foi deferido por unanimidade. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo disse que já existe uma Lei Federal que dispõe sobre esse assunto. Em primeira e única votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dando origem a Lei nº 1.846, de 23 de setembro de 2019. A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu Prefeito Municipal sanciono a seguinte Lei: Art.1º - As escolas, creches ou centros de educação infantil, públicos ou privados, estabelecidos neste Município, que atendam crianças e adolescentes, deverão possuir, durante todo o período de expediente, pelo menos dois funcionários ou professores habilitado em curso de capacitação de primeiros socorros e prevenção de acidentes. Art.2º - Os cursos poderão ser ministrados por entidades especializadas na área da saúde vinculadas ao corpo interno da administração pública sediada no Município e/ou em parceria com o Corpo de Bombeiros Militar. Parágrafo único: O curso deverá ser feito por pelo menos 2 (dois) funcionários dos estabelecimentos mencionado no Art. 1º. Art.3º - Nos casos em que o funcionário ou professor habilitado labore ou venha a laborar em apenas um período, os diretores dos estabelecimentos educativos mencionados no Art. 1º, em conjunto com o órgão público competente deverão designar mais funcionários para a realização do curso de primeiros socorros, a fim de que se tenham habilitados por todo o período de expediente. Art.4º - Cabe ao Poder Executivo Municipal definir os critérios para implementação dos cursos de primeiros socorros e prevenção de acidentes, através da regulamentação da presente Lei, no prazo de cento e oitenta dias a contar da data de sua publicação. Art.5° - Está Lei entrara em vigor na data de sua publicação. Art.6º - Fica revogada as disposições em contrário. Continuando, o Vereador Hugo Fernandes convidou o Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo para fazer a entrega da Moção de Aplausos ao Sr. Daniel Paiva. O Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo disse que a startup ConstructWeb nasceu na periferia de Miracema e já é reconhecida internacionalmente. Informou que a ConstructWeb, ferramenta de gestão de obras sediada em Miracema, no Noroeste do Rio de Janeiro, foi mais uma vez reconhecida pelo Ranking Open Startups (plataforma internacional que busca engajar e alavancar negócios entre grandes empresas e companhias em início de atividade) como uma das dez startups mais atraentes do mercado no setor de construção. No ano passado, a empresa fluminense chegou a figurar no Top 100, que mescla startups de todas as categorias, sem contar a presença no Top Cinco no setor de construção civil. Ao todo, foram quase 9 mil concorrentes. Acrescentou que o Daniel iniciou a startup em 2015, depois que foi mandado embora do seu emprego devido à crise econômica. Quando atuava numa construtora, sentia a necessidade de algo para aperfeiçoar e agilizar o seu trabalho desempenhado nessa empresa. Então começou a pesquisar no mercado para ver se havia algumas soluções disponíveis, mas o que encontrou não eram acessíveis a todos devido ao alto valor. Foi aí que teve a ideia de desenvolver um sistema que abarcasse essas propostas de solução. A companhia fluminense promete ser uma ferramenta de gestão eficiente de obras, com soluções como orçamentos detalhados, geração automática de contratos, fácil controle de contas e equipamentos, rastreio de pessoal e controle de furtos, roubos e fraudes, além de relatórios e indicadores de acompanhamento. Todos os processos podem ser realizados off-line. Disse que a startup hoje é conhecida no mercado de construção, sendo que alguns investidores já ouviram falar dela. A Construtech Ventures, por exemplo, mapeou as melhores startups de construção e a do Daniel entrou tanto na lista nacional, quanto internacional, comenta Daniel, acrescentando que ele inventou um tablet para rodar o software, pois não existe um tablet somente para construção e esse será o primeiro. Destacou que está acostumado a ouvir que é difícil empreender no Brasil e essas dificuldades foram sentidas por Daniel bem na pele, já que, como outros 13 milhões de brasileiros, ele ficou desempregado e não teve condições financeiras de, no início, tocar o projeto, tendo que contar com a ajuda da mãe e até mesmo de desconhecidos. Continuando, fez leitura de um relato do Daniel: “Quando entrei no Ranking 100 Open Startups ganhei a oportunidade de ir para São Paulo me reunir com grandes empresas nacionais e internacionais, mas não tinha condições financeiras de pagar a viagem. Então comecei a pedir ajuda na minha cidade a políticos e empresários. Muitos riram da minha cara. Porque acham que as pessoas, só por morarem na favela, podem inventar histórias para ganhar dinheiro fácil”. Entretanto, Daniel Paiva teve a sorte de conhecer algumas pessoas que o ajudaram, inclusive o presidente de uma grande construtora famosa, que viu um desabafo dele no Linkedln. “Esse executivo viu um comentário meu e me perguntou no privado quanto eu precisava para a viagem e me pediu os contatos do evento. Depois de eu enviar, ele solicitou a numeração da minha conta e fez um depósito que custeou todas as minhas despesas para São Paulo. Dali em diante minha vida mudou. Ainda estou desempregado, mas sigo correndo atrás. São quatro anos de luta”, disse Daniel Paiva. Informou que a ConstructWeb nos dias 27 e 29 de agosto, participou da Paving Expo & Conference South America. O evento busca possibilitar aos profissionais do mercado de infraestrutura viária e rodoviária a oportunidade de estar em contato com o que há de mais moderno do setor. Esclareceu que com o apoio da ABStartups (Associação Brasileira das Startups), a ConstructWeb integrará um espaço exclusivo para que empresas iniciantes do setor de construção civil possam apresentar suas inovações tecnológicas, serviços e soluções. Além dela, Mãos à Obra, Orçafascio, Steel Mold e Webproject também estarão presentes nesse estande. Animado com a oportunidade, Daniel deixa seu conselho para quem pretende empreender. “Não importa se temos condições financeiras ou não, pois ainda assim é possível alcançar nossos sonhos. Neste meio tempo cheguei a ter depressão por conta das dificuldades, mas a cada dia dou um passo. Assim como é o processo de construção de uma casa, podem se passar anos, mas um dia vencemos”. A história do Daniel Paiva chegou a uns dos 10 melhores jornalista na área de negócios e tecnologia, e ele foi convidado para uma entrevista na TV no jornal valor econômico que pertence a Rede Globo, a gravação será no dia 02 de dezembro de 2019 aonde vai falar um pouco da startup e de sua trajetória. Por fim, disse que Daniel é um orgulho para o Município de Miracema e tem orgulho de ser miracemense, pois Miracema possui diversas pessoas com muito talento. Continuando, O Vereador Hugo Fernandes convidou os Vereadores Genessi Rodrigues da Silva e Fabrício de Sá Xavier para fazerem a entrega da Moção de Aplausos para a Associação dos Bombeiros Civis de Miracema e para a Associação de Mães. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva disse que a Associação dos Bombeiros Civis do Sul Fluminense (ASBOC) foi fundada no ano de 2009 e é reconhecida como Utilidade Pública e possui mais de 3.198 crianças e adolescentes assistidas pelo projeto. Destacou que ela foi escolhida internacionalmente, em Zurique, na Suíça, para conduzir a tocha olímpica que passou pelo Brasil no ano de 2016 durante as Olimpíadas, sendo destaque em várias emissoras de televisão devido aos seus relevantes serviços sociais. Atualmente, o Projeto de Agentes Mirins da ASBOC em Miracema conta com aproximadamente 150 alunos. Por fim, disse que a ASBOC agradece todo o apoio da população de Miracema, principalmente dos pais e das crianças. Continuando, o Vereador Genessi Rodrigues da Silva agradeceu pela oportunidade de estar fazendo esta homenagem e fica feliz da participação de todos os presentes, pois sempre devemos servir ao próximo com carinho, amor e dedicação. Esclareceu que a acompanha o trabalho do Sr. Marcos, sendo que ele vive do seu trabalho e dedicou uma parte de seu tempo para trabalhar com os jovens e adolescentes, fazendo um trabalho voluntário e gratuito. Disse que o Projeto é muito bonito e gratificante e nós precisamos de parceiros e de incentivar os trabalhos que dão certo, sendo que este trabalho não tem nada a ver com a política e sim com o bem social. Disse que ao olhar para esses jovens e essas crianças tem um sentimento grande de paz, sendo que o Prefeito se dispôs a dar transporte, alimentação e estadia para o Marcos apresentar esse Projeto, acreditando que isso foi o mínimo que o Município poderia oferecer. Entretanto, na sexta-feira, o Sr. Marcos ficou esperando de 10 horas da manhã até 18 horas da tarde aguardando o transporte com uma promessa de que o carro estava indo e, infelizmente, o Secretário Municipal de Defesa Civil e Segurança Pública, por conta de algum motivo, teve um ato covarde não ter ido buscá-lo e ainda ter o deixado esperando com a promessa de que o carro estava indo. Acrescentou que chegou a preparar uma Moção de Repúdio, mas prefere não mandar e deixar essa situação pra lá. Destacou que não está falando sobre a pessoa do Secretário e sim sobre o ato covarde cometido. Concluindo, disse que, mesmo depois dessa situação, o Sr. Marcos se dispôs a vir de taxi para continuar a realização do Projeto. O Vereador Fabrício de Sá Xavier disse que se sente honrado por ter contribuído para que esse projeto tenha virado realidade em Miracema, destacando que sempre está à disposição para ajudar no que for preciso. disse que admira muito a humildade e o caráter do Sr. Marcos e tem a certeza que o Prefeito o Secretário Municipal de Educação darão todo o apoio necessário para que seja dada continuidade a esse Projeto. O Sr. Marcos cumprimentou todos os presentes e agradeceu a Deus por estar recebendo esta homenagem e divide ela com as crianças e com a Comissão de Mães, pois não organiza o Projeto sozinho e tem uma grande ajuda de sua esposa e, aqui em Miracema, tem a ajuda da Jamili. Destacou que hoje tem aproximadamente de 130 a 150 crianças participando do Projeto aqui em Miracema, acrescentando que no dia 12 de outubro será realizada uma Olimpíada em Miracema. Esclareceu que ficou muito feliz com o apoio dos pais e não está fazendo este trabalho em busca de homenagens, mas ficou muito feliz. Informou que no total o Projeto possui 3100 crianças. Acredita que realizar esse trabalho em Miracema é uma obrigação e não um favor, pois ela é sua cidade e ama esse Município. Agradeceu os Vereadores Genessi e Fabrício pelo apoio oferecido e se sente seguro ao saber que esse Projeto está sendo olhado pelos Vereadores, sendo que está à disposição de todos os Vereadores. Por fim, disse que veio na Câmara para mostrar a pessoa que é, e são as crianças miracemenses que merecem as homenagens, acrescentando ainda que não é ele quem merece os aplausos e sim a homenagem realizada pelos Vereadores. A responsável pela Comissão de Mães de Miracema agradeceu a todos e agradeceu os vereadores pela atitude, pois os projetos realizados com as crianças e os adolescentes ajudam demais. Destacou que se sente honrada em participar desse Projeto, pois precisamos de projetos que valorizem as crianças para garantir seus futuros. Acrescentou que o Marcos apareceu como uma estrela para Miracema e está oferecendo um futuro melhor para as crianças, pois não podemos deixar a violência prevalecer e precisamos incentivar as crianças a terem futuro melhor. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 26/09/2019, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 23 de setembro de 2019.
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